

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

- 5 ИЮЛ 1972

г. Свердловск

Газета № . . .

● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Из города металлургов

В разгаре свердловское театральное лето. Наряду с Ленинградским Академическим театром драмы имени А. С. Пушкина, гастролы открыли гости из соседней Че-

лябинской области — коллектив Магнитогорского драматического театра. Магнитогорцы начали свои выступления спектаклем «Старик» по пьесе А. М. Горького. В

их гастрольном репертуаре также «Униженные и оскорбленные» по роману Ф. М. Достоевского, «В ночь лунного затмения» башкирского драматурга Мустая Карима,

трагикомедия белорусского драматурга А. Макаенка «Трибунал», «Сказки старого Арбата» А. Арбузова, «Обратный адрес» А. Алексина и другие спектакли.